

“大爱民政——福彩杯”济宁市民政系统 书画摄影展在群众艺术展览馆开幕

12月12日上午,济宁市“大爱民政——福彩杯”民政系统书画摄影展开幕仪式在我市群众艺术展览馆举行。市委副书记、市直机关工委书记张宪常,市委宣传部长孙爱民,市政府副秘书长张发堂,市文广新局党委书记、局长张骏,市文联主席周长征,市民政局党组书记、局长任广德,济宁市孔孟书画院院长郑志群等出席仪式。全市民政系统干部职工、民政服务对象和社会各界代表400多人参加了活动。

此次书画摄影展得到广大干部职工的积极响应,参展作品183幅。作品内容丰富,题材广泛,既有行草隶篆等多种书体的书法,也有山水、花鸟、人物的国画。每一幅作品都凝结着新时代济宁民政人的所思、所想、所梦。

2017年是福彩发行30周年,作为民政的重点工作,济宁福彩自成立以来,高扬宗旨,关注民生,累计销售各类福利彩票117亿元,筹集福彩公益金34亿元。福彩公益金广泛用于养老福利设施建设和残疾人、特困大学生、孤残儿童、低保户等困难群体救助。截至目前,福彩公益金资助建设全市各类民生项目3000多个,救助20余万人次,成为我市社会福利和公益事业发展的资金支撑。

据悉,至12月14日,群众可免费参观“大爱民政——福彩杯”书画摄影展,感受“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化理念,以及福彩人不忘初心、牢记使命、忠诚履职的工作新局面。(林瑶 张永昊)



中福在线泗水销售厅开始试营业



中福在线泗水销售厅12月6日正式开始试营业啦!

中福在线泗水销售厅位于泗水县泉源大道南侧,北临圣源酒店和三发商业街,南侧是龙城之春商业区,地理位置优越。厅内各种设备齐全,相应设施完善,现已开设中福在线投注区、电脑票自助投注区和多功能服务区。试营业期间,为回馈广大彩友的支持与厚爱,凡是充值的彩友均有精美礼品相送,详情请进销售厅咨询。中福在线泗水销售厅全体员工竭诚为您服务。(高丽明)

惊爆! 我市中出2注双色球一等奖 狂揽千万奖金



精彩锐不可挡 7天5中连线大奖

12月5日、8日、11日、12日,我市中福在线车站东路销售厅、共青团路销售厅、邹城销售厅、曲阜销售厅相继传来大奖喜讯!

“超级粉丝”梅开二度获大奖

车站销售厅的彩友刘先生和邹城销售厅的杨先生分别在5日、11日收获了他们人生第二注连线大奖。据悉,刘先生和杨先生都是中福的“超级粉丝”。“我又连线啦,看来这连线和我颇有缘分啊!中福既能娱乐,又能献爱心,还能中奖,这样的中福我太喜欢了!”刘先生开心地说道。

邹城销售厅的杨先生也收获了他的第二个连线大奖。“我是今年年初中的连线奖,这年底了又中了1注,可谓是首尾呼应啊。还有10天便是我的生日,这个大奖就是最好的生日礼物。”

“结缘8年”摘桂冠

8日,李先生(化名)来到中福在线共青团路销售厅投注连环夺宝游戏。在第二轮第3关游戏时,他以5注200分的倍数将连线大奖揽入怀中。“连线了!连线了!”老李兴冲冲地大喊道。“我是2009年结缘于中福在线,闲暇时都玩会中福在线,这些年也看到好多其他彩友

中奖,每次看到别人中奖时总是替别人高兴而又为自己惋惜,屡屡安慰自己说‘还没到时候!’没想到这次终于成真了!‘宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来’,我想也正是我多年的坚持不懈,造就了今天的连线大奖。”李先生说道。

“懵懵的”登榜首

11日,王先生和朋友来到中福在线曲阜销售厅玩连环夺宝游戏,当游戏进入到第三关时,王先生只见眼前晃过一片绿色,随即屏幕上便出现了“恭喜中得全国累积奖25万元”的字样。“刚开始我不知道发生了什么事,以为机器出故障了,等我回过神来,我激动地喊道‘连线啦!’一时间还真有点‘懵懵的’。”王先生笑着说。

“人气”邹城厅再传喜讯

继11日邹城彩友杨先生二次中得大奖后,12日幸运彩友再次夺下连线大奖。“人气”销售厅让众多彩友纷纷表示:中福太给力了!

截至目前,今年我市已中出连线大奖73注,出奖频率之高让彩友们直呼“太惊喜”了,快抓住年底的尾巴,来中福寻找属于自己的幸运吧!

(王婷 张合莲 张正文)

12月5日、12月10日,双色球第2017143期、第2017145期开奖后,我市汶上南站37083021号投注站、任城唐口37081121号投注站分别收获一等奖668万元、538万元,狂揽千万奖金。

机选中得668万元大奖

汶上彩友李先生(化名)凭借机选单式幸运中得双色球大奖668万元。李先生是位85后“年轻”彩友,由于工作原因,彩票也是偶尔买买。“我不是经常去买彩票,下班回家路过彩票投注站想起来就会买。虽然时间不固定,但是购彩的模式都是机选5注。我认为中不中奖不重要,买彩票就是乐趣,也给生活一个希望。”李先生说道。“我是第二天路过投注站看到出大奖了才知道幸运降临了,随即告诉家人,大家都乐坏了。”李先生高兴地说道。

坚守中得538万大奖

“你买的彩票中奖啦,大奖,538万元!”10日晚开奖后任城唐口37081121号投注站销售员杜

女士便给中奖彩友顾先生打来祝贺电话。“销售员给我说我中奖了,我是真没相信,认为她跟我开玩笑呢,直到她说让我看看微信,看看打出的彩票图片,我才相信我真的中了大奖。一时间还真有点‘懵’。”顾先生笑着说。“我是投注站的老朋友,有时工作忙,来不及过来买彩票,我就用微信告诉销售员把票给我打出来。这个号也是我守了大半年的幸运号,真没想到‘功夫不负有心人’让我守出来了。真是太高兴了,当然还要感谢销售员给我打电话,要不是她的提醒,我还不知道自己中奖了呢。我还会继续支持福彩,争取再中大奖。”顾先生兴奋地说道。

作为经营了10多年的老投注站,汶上南站37083021号投注站和任城唐口37081121号投注站都是彩友口中的“中奖福地”。唐口37081121号投注站今年更是中出群英会7万、10万、11万大奖。精彩还在继续,更多的惊喜等待您的参与。(林瑶)



将惊喜 进行到底

群英会3000万大派奖

11月24日起,任二、任三中三
仅限胆拖、复式投注方式



山东省福利彩票发行中心